

解放军再打两“虎”

军队“打虎榜”达37人 武警官员首上榜



寇铁(资料图)



刘占琪(资料图)

军队权威部门昨天对外公布了近期查处军级以上干部重大案件情况信息。

黑龙江省军区原司令员寇铁因涉嫌严重违纪,2014年11月军委纪委对其立案调查,2015年5月移送军事检察机关依法处理。

武警交通指挥部原司令员刘占琪因涉嫌严重违纪,2014年11月经军委纪委批准,武警部队纪委对其立案调查,2015年5月移送军事检察机关依法处理。

6月16日下午,中国军方对外宣布,再查两名将官,这使得军队“打虎榜”人数升至37名,武警部队官员首次上榜。

军内人士对《环球时报》表示,军队反腐中央决心非常大,一定会走下去也肯定要走到底。不能说因为没有查到更大老虎,反腐就停滞了。

这是中国军方自1月15日以来第五次对外公布查处军级以上干部重大案件查处情况。从

发布时间观察,时间间隔变得越来越短,此次发布距离上次(5月29日)尚不满一月。军内人士对记者解释为,这表明军队反腐行动的常态化。

刘占琪是武警部队被公开的首位落马老虎。武警交通部队前身是解放军基建工程兵,组建于1966年,1985年编入武警部队序列,1999年转隶武警总部统一管理,为正军级单位,是以军事化组织形式直接参与国家经济建设的特殊武装力量。

武警交通部队先后承建新疆天山公路、甘肃洛塘河特大双层桥梁、西藏墨脱公路嘎隆拉隧道等172个项目。

此次公布的两名将官使得军队落马老虎,总数上升至37人,同时也再度提高“联勤部”和“省军区”这两个腐败高发领域人数比例。联勤与后勤部门,管钱管物管项目,客观上就是腐败高发领域。省军区大都位于省会城市,和地方经济部门、国企私企接触多,空余军用土地开发

也是一大块肥肉,权力寻租机会也比较多。

刘占琪的落马使得来自联勤部门或曾出任该部门领导职务的落马官员总数达10人,占总人数27%。

根据公开报道显示,刘占琪曾多年在后勤部门工作,先后担任武警新疆总队后勤部副部长,武警新疆总队后勤部部长、警察部队总部后勤部副部长。

同时,黑龙江省军区原司令员寇铁的落马也使得来自省军区的落马官员总人数达到11人,占比30%,也使得黑龙江军区人数升至2人,目前沈阳军区涉案将官人数为3人。

另一个值得注意的细节是,在37人的打虎榜上有多达17人是在卸任后被查。比如寇铁以及湖北省军区原司令员苑世军均在2010年卸任,沈阳军区联勤部原部长王爱国也是2011年卸任。

据中国军网、环球时报

外交部:

南沙部分驻守岛礁将完成陆域吹填工程

外交部发言人陆慷16日就中国南沙岛礁建设有关问题答记者问时说,中国在南沙群岛部分驻守岛礁上的建设将于近期完成陆域吹填工程。

有记者问,请介绍中国在南沙岛礁建设方面的近况及有关立场。

陆慷说,南沙岛礁建设是中国主权范围内的事,合法、合理、合情,不针对任何国家,不会对各国依据国际法在南海享有的航行和飞越自由造成任何影响,也不会对南海的海洋生态环境造成破坏,无可指责。

他说:“经向有关部门了解,根据既定作业计划,中国在南沙群岛部分驻守岛礁上的建设将于近期完成陆域吹填工程。”

陆慷说,中国南沙岛礁建设除满足必要的军事防卫需求外,更多的是为各类民事需求服务,以更好地履行中国在海上搜救、防灾减灾、海洋科研、气象观察、生态环境保护、航行安全、渔业生产服务等方面承担的国际责任和义务。陆域吹填完成后,下一阶段我们将开展满足相关功能的设施建设。

据新华社

广西一医生被患者泼汽油烧伤 仍未脱离危险

广西南宁市西乡塘公安分局昨日中午通报,16日上午广西医科大学第一附属医院西院发生一起故意伤害案件,造成一名医生受伤,犯罪嫌疑人已被警方控制。

据通报,当天上午8时40分许,广西医科大学第一附属医院病人王某(男,1978年生,广西武鸣人)在医院电梯间将随身携带的一小瓶汽油泼洒在医生覃某身上并点燃,导致覃某受伤。随后,西乡塘公安分局上尧派出所、五里亭警务站民警接到报警立即赶到现场,会同医院保安将犯罪嫌疑人王某抓获。

广西医科大学第一附属医院办公室透露,受害人覃某系该院西院放疗科副主任。实施伤害的王某系该院西院的一名鼻咽癌患者。此前王某在放疗科接受

治疗时,医生覃某曾为其进行治疗。

该办公室介绍,故意伤害事件发生后,覃某重度烧伤面积达30%-35%,目前正在该院ICU接受治疗。目前,覃某生命体征稳定,但72小时以内依旧存在生命危险。

目前,公安机关正对案件展开进一步调查。

据中新网



受伤的医生

云南“丘北幼儿园投毒案”一审宣判 被告人赵建芝被判死刑

云南文山壮族苗族自治州中级人民法院对备受社会关注的“丘北幼儿园投毒案”日前一审宣判,被告人赵建芝犯投放危险物质罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;赔偿7个附带民事诉讼原告人各种费用共计72722元。被告人何海追犯非法持有枪支罪,判处有期徒刑一年,缓期两年;不构成投放危险物质罪。

被告人赵建芝,女,1970年4月出生,壮族,小学文化,农民,云南省丘北县人。经法院审理查明:2013年8月,李胜禄租用丘北县公路管理段平龙道班的房屋开办“佳佳幼儿园”,致使原来看守平龙道班房屋的被告人赵建芝心存不满,并伺机报复。2014年3月19日下午,赵建芝把之前准备的掺有毒鼠强的“狗牙儿/比萨卷”从窗子丢进幼儿园中班教室,被中班学生杨某某、周某某、张某某、依某某、李某某、范某某、王某捡食后导致中毒,杨某某、周某某经送丘北县人民医院抢救无效死亡。19

日晚被告人赵建芝将其用剩的毒鼠强拿到丘北县双龙营镇平龙村民委员会上平龙小组桥头倒在河里,并将毒鼠强药瓶用塑料袋包裹后丢到河边的垃圾堆里。20日晚,被告人赵建芝将未使用的一瓶毒鼠强装入一个红白相间的塑料袋内,交给其子被告人何海追丢弃在丘北县双龙营镇平龙村民委员会上平龙小组“喜洋洋幼儿园”西侧河沟里。

2013年的一天,被告人何海追在丘北县城向他人购买了一支射钉枪,改装成火药枪后藏于家中。2014年3月24日,被告人何海追主动将该枪支交给丘北县公安局民警。经鉴定,该枪支是以火药为动力发射弹丸的自制枪,有致伤力,属于《中华人民共和国枪支管理法》中规定的枪支。

一审宣判后,被告人赵建芝以一审判决过重,7个附带民事诉讼原告人以民事赔偿过低为由均当庭表示将提出上诉。

据新华社

20个省份2014年平均工资出炉

北京最高,多数省份未超全国平均水平

近期,各地2014年平均工资数据陆续出炉。据中新网记者统计,目前全国至少已有20个省份公布了2014年平均工资。数据显示,在这20个省份中,北京的平均工资最高。

据记者不完全统计,截至6月15日,除辽宁、黑龙江、湖北、新疆、西藏、贵州、上海、江苏、天津、山东、云南这11个省份外,其余20个省份2014年的平均工资数据均已出炉。

数据显示,在这20个地区中,北京平均工资最高。北京市统计局公布的数据显示,2014

年北京城镇非私营单位就业人员平均工资为102268元,城镇私营单位就业人员平均工资为52902元。

其中,北京市城镇非私营单位就业人员平均工资是目前全国唯一突破10万元大关的地区,这一水平是目前最低的河南省(42179元)的2.4倍。

国家统计局发布的2014年平均工资主要数据显示,全国城镇非私营单位就业人员平均工资56339元,同比名义增长9.4%,扣除物价因素,实际增长7.1%;全国城镇私营单位就业人

员平均工资36390元,同比名义增长11.3%,扣除物价因素,实际增长9.0%。

纵览20个省份的平均工资,多数省份未超过全国平均水平。其中,在城镇非私营单位中,同全国平均工资水平56339元相比,北京、浙江、广东、青海这4个省份超过了全国平均水平。

在城镇私营单位中,同全国平均工资水平36390元相比,也是仅北京、广东、重庆、浙江这4个省份超过了全国平均水平。

据中新网